JMiOLA

HAKPOL WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujacg uzytkownika w zakresie

Zaklad Produkeyjno Handlowo Ustugowy prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 7429 =
www.hakpol.pl - kN
POLAND
Zaczep kulowy do samochodu: |
| : .l ek s pl At .M poszezegline elementy zaczeépu utrzymywac
Volkswagen Polo Sedan Cow nalezyt:.rm stanie technicznym (wiasciwie dokrecone elementy zlgczone, calosé
10 - konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).
. Przyczepa musi byé polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem
Nr katalogowy W/040 o odpowiedniej wytrzymatosci (fancuch, linka z zapieciem).
KARTA GWARANCYJNA UWAGA cll
Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne | przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

' Uszkodzony zaczep ku]uw_-,-r nie mo#e by¢ naprawiany.
Sprawdzld sruby mucu_mcc mczf.p hﬂw}' po okolo 1000 km przebiegu eksploatacji.
1. Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego \l.r}fr::-bu w nkrEm 12 miesiecy
od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkeji, -
2. Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w mie;:
u producenta.
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, &l
a) wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawid!owe] m ekﬁmta@ konservacp
podanych w :nstrukcp
4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , puTﬁsklgu jub marﬂrtﬁimﬁqmgaﬁ '
nie moze stuZzy¢ jako podstawa do reklamacii 4 : y .
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

;ﬁﬁ; mzr;ms;r:gﬁf do samochodu mwww m q g fq r ko p r U piecagé spraedawey.

Warunki zamontowania
e e SAQIGIATKOP @y andéx.ru
wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez kiore nas™pt| ¢ podiaczenie

ZACZEPLL
Elementy te nie mogg byé uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.



http://magfarkop.ru/

Sruba M10x45-8.8; Bolt
Podkl. spre2.10,2; S Washer
\ Podkf akrpaw 10,5, Plain Washer

' 35mba M12x55-8.8; Bolt
FﬂdH 122, Spmg Washer
sz:a M12x70-8.8; Bolt f k
fidgtdikop.ru

Ap@yandex.ru

.9

IMIOLA

Smba M10x45-8.8 ; Bolt
HakPDOL

spre2. 102 ; .'iwm Washer
me e 102 Plkin Washer sy Ay Kowiesy, Chojn
L. oW, | Wi040  Volkswagen Polo sedan od 2010 -> e and



http://magfarkop.ru/

-

LESTAW SEUBUWY:

Gniazdo 7-biegunowe 12V . FASTENING MEANS:
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812
Dznaczenie Zacisk do lgczenia Kol -MI2x7088 2szt
e miontenshs i ey -MI2x55 8.8 2szl
zacishu przewodéw Volkswagen Polo Sedan it | P |- D x36 2szt
31 do masy pojazdu Bialy , white 10 - -0 x30 4szt
L do swiatel kierunku jazdy lewych Zoltty , vellow
R do $wiate! kierunku jazdy prawych zielony, green NO CAT. W/040 EYTE] s | GO
54 do dwiatel hamowania cZerwony, MI10 szt
S8L do $wiatel pozycyjnych lewych czarny, bl TR JA
58R do dwiatel pozyeyjnyeh prawyeh brazowy, b NG INS

-M12 257

+ tylne dwiatla przeciwmglowe niebieski “M10 457t

31

-M12 252t

Moment skrecajgey dla Srub i nakretek (8.8)

Torgue settings for nuis and bolts (8.8)

M8 25 Nm MI2 85 Nm
MI10 55 Nm Mi4 135 Nm
Mle 195 Nm

» Odkreci¢ zderzak.
« Zdemontowac belke zderzeniows (1
Belkg haka A wsuna¢ w otwory w
i srubami M12x55 8.8 (pkt 2).

“M
W dolnej czesci zderzaka, w jego osi wiCigé fiagment .
Zalozy¢ zderzak.
Przykrecic kulg i b!ar.:hr; = ek
Dokreci¢ wszystkie émb}r Zm
Podlaczy¢ instalacje el:ktrym

www.mqgfarkop.ru
magfarkop@yandex.ru



http://magfarkop.ru/

